



Сегодня, 16 апреля, в концертном зале ДШИ прошёл сольный концерт выпускницы оркестрового отделения, учащейся по классу скрипки Дубовик Ксении, ученицы замечательного и талантливого преподавателя Рыбак Ольги Анатольевны. Сольный концерт - это большое событие не только в жизни исполнителя, но и в творческой жизни нашей школы. Такие мероприятия бывают очень редко, ведь только талантливым, трудоспособным, идущим уверенным шагом к успеху ученикам под силу представить своё творчество широкой публике.





